



## **В Нижнем Новгороде сотрудники правоохранительных органов в преддверии новогодних праздников залили для детей подшефного детского дома ледовый каток.**



В преддверии Нового 2021 года сотрудники Приволжского следственного управления на транспорте СК России, ГУМЧС России по Нижегородской области и УТ МВД России по ПФО, желая подарить радость тем, кто, как никто другой, нуждается в душевном тепле и внимании, посетили детей из подшефного детского дома и залили для них ледовый каток.

Шефство над этим детским домом ведется более 8 лет, и за эти годы для детей было сделано немало. Сотрудники СК России стараются радовать ребят подарками, вниманием и заботой, и этот год не стал исключением.

На территории детского дома находится хоккейная коробка, однако своими силами превратить ее в каток детскому дому было сложно. Раньше для того, чтобы заниматься фигурным катанием и хоккеем, ребятам приходилось пешком проходить несколько километров до ближайшего спортивного комплекса. Имея же собственный каток, дети уже



---

сегодня могут больше времени проводить на свежем воздухе, радуясь наступившей зиме. Встречи сотрудников ведомства с детьми наполняются особым смыслом накануне самого долгожданного праздника – Нового года! Ведь часто всем нам не хватает простого человеческого общения и обыкновенного чуда, поэтому в преддверии новогодних праздников для детей и было организовано такое мероприятие. После заливки катка офицеры обменялись с детьми бумажными снежинками, сделанными собственными руками, и поздравили друг друга с наступающими праздниками!

30 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1527269>